> | PROBLEMES CM1 (1) -

Le train Le Havre Paris est parti du Havre avec 134
personnes. 119 personnes sont montées a I'arrét de
Rouen. Combien de personnes compte le train en
arrivant a Paris  ?

> | PROBLEMES CM1 (1) -

Maman a acheté 108 bonbons d’Halloween. Aprés le
passage des enfants le soir d’Halloween, elle n’a plus
gue 15 bonbons.

Combien de bonbons a -t-elle distribués ?
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PROBLEMES CM1 (1)

Le jardinier sait qu’il y a 162 arbres dans le parc de la
ville. Ces arbres sont soit des chénes, soit des hétres.
Il a compté 26 hétres.

Combien de chénes y a-t-il dans le parc ?

> | PROBLEMES CM1 (1) -

Mamie a gagné 320 euros au casino tandis que Papy
a gagné 155 euros.
Combien Mamie a -t-elle gagné de plus que Papy ?

% | PROBLEMES CML (1) -

Paul a ajouté 20 euros dans sa tirelire, grace au
cadeau de sa grand-mere. Il vide alors la tirelire et
compte qu’il posséde au total 174 euros.

Combien d’argent y avait-il dans sa tirelire avant le
cadeau de sa grand-mere ?

'?f PROBLEMES CML1 (1) -

Dans son verger, monsieur Dupond a ramasseé 214
pommes et 165 poires.
Combien de fruits a -t-il au total ?

2| PROBLEMES CM1 (1)

] |

Je donne 1 carré de chocolat a chaque enfant. Ma tablette a 8
rangées de 4 carrés chacune.
A combien d’enfants puis-je donner 1 carré de choco lat?

AU SOMMET

%

Billet d’entrée ascenseur
(jusqu’au 2° étage)

ENFANTS*
_ 4-11 ans

JEUNES
12-24 ans

8€50¢

ADULTES

Billet d’entrée ascenseur 17 € 14€50c¢ 8 €
avec sommet i
Billet d’entrée escalier 7€ 5€ e

(jusquau 2° étage)

*Gratuit pour les moins de 4 ans.

M. et Mme Bouleau veulent visiter la tour Eiffel avec leurs trois enfants :
Cécile a 13 ans, Théo 10 ans et Zoé 3 ans. lls sont accompagnés de leur
cousine Andréa, venue d’ltalie. lls choisissent de monter au sommet de la

tour Eiffel par I'ascenseur. La caissiére indique que le prix a payer est de 71 €.
Que peut-on savoir de I'dge d’Andréa ?



